

Tokaj-Hegyalja Egyetem

Sárospatak

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat!

Ezúton szeretném kifejezni érdeklődésemet a Hallgatói Önkormányzat munkájában való részvétel iránt. Egyetemi hallgatóként fontos számomra, hogy aktívan hozzájáruljak közösségünk fejlődéséhez, és részt vegyek azoknak a kezdeményezéseknek a megvalósításában, amelyek jobba, élhetőbbé és inspirálóbbá teszik az egyetemi életet.

A nevem Novák Hanna Gréta. Első éves szőlész-borász szakos, nappali képzésben résztvevő hallgató vagyok itt, a Tokaj-Hegyalja Egyetemen. Tanulmányaim során eddig nemcsak az ismereteim bővítése volt a céлом, hanem az is, hogy minél jobban megismerjem az egyetemi közösség életét és kihívásait. Az elmúlt időszakban rengeteg pozitív tapasztalatot szereztem, ugyanakkor láttam olyan területeket is, ahol hallgatói szemszögből nézve lehetne még fejlődést elérni. Úgy gondolom, hogy a Hallgatói Önkormányzat az a szervezet, amelyik lehetőséget kínál arra, hogy a hallgatók érdekében tényleges változások történjenek, és szeretnék részese lenni ennek a munkának.

Szeretném aktívan képviselni diáktársaim érdekeit, és hidat képezni a hallgatók, illetve az egyetem vezetése között. Hiszem, hogy mindenki számára fontos, hogy hallathassa a hangját, és hogy az egyetemünk olyan közösséggé váljon, ahol a hallgatók valóban otthon érezhetik magukat. Emellett vonzó számomra az a lehetőség is, hogy a HÖK tagjaként szervezési, kommunikációs és együttműködési készségeimet tovább fejleszthessem. Úgy gondolom, hogy ez a szerep nemcsak szakmai szempontból, hanem személyes fejlődésem érdekében is nagy előrelépés lenne.

Az elmúlt évek során számos olyan készséget és tapasztalatot szereztem, amelyek alapján úgy érzem, értékes tagja lehetnék a Hallgatói Önkormányzatnak:

Korábban is sokszor dolgoztam együtt különböző háttérrel és szemléletmóddal rendelkező emberekkel, és megtanultam, hogyan lehet hatékonyan, ugyanakkor empátikusan kommunikálni és összedolgozni. Ez segített abban, hogy megértsem mások igényeit, és közösen találjunk megoldásokat bármilyen problémára.

Úgy gondolom, hogy az empátia, a nyitottság, a problémamegoldó képesség és a jó kommunikációs készségek kombinációja lehetővé teszi számomra, hogy hatékonyan dolgozzak csapatban. Korábbi tapasztalataim azt mutatják, hogy képes vagyok nemcsak együttműködni, hanem szükség esetén vezetői szerepet is vállalni, és hozzásegíteni a csapatot a közös célok eléréséhez.

Mindig örömmel dolgozom csapatban, ahol kiemelten fontosnak tartom az együttműködést illetve a tiszta kommunikációt és a közös célok elérésére való összpontosítást. Könnyen alkalmazkodom és kiváló a problémamegoldó képességem is. Ez a hozzáállásom minden olyan helyzetben támogat, ahol csapatmunkára van szükség, legyen szó akár projektek szervezéséről, akár hosszú távú együttműködésekről.

Szeretek új ötletekkel előállni, és nem félek a felelősségtől, ha azok megvalósításáról van szó. Az innovatív megközelítések híve vagyok, különösen, ha ezek előre mozdítják a közösség fejlődését.

Céljaim a HÖK-ben

Amennyiben lehetőségem nyílik a Hallgatói Önkormányzat tagjává válni, a következő célokat tartanám szem előtt:

A hallgatók érdekképviselésének erősítése: Szeretném biztosítani, hogy a hallgatók véleménye, javaslatai és problémái valóban eljussanak az egyetemi vezetéshez, és azok figyelembe vételre kerüljenek a döntéshozatal során.

Közösségi események szervezése: Fontosnak tartom, hogy az egyetemi közösség építését támogassuk különböző rendezvényekkel, például szakmai napokkal, kulturális programokkal vagy sporteseményekkel. Ezek nemcsak a hallgatók szórakozását, hanem fejlődését is szolgálhatják.

Hatékony kommunikáció kialakítása: Szeretném elősegíteni, hogy a HÖK és a hallgatók közötti kommunikáció átlátható és gördülékeny legyen, például rendszeres tájékoztatásokkal, közvélemény-kutatásokkal és visszajelzések gyűjtésével.

Úgy gondolom, hogy eddigi itt létem alatt már sikerült igazán beilleszkednem és jó kapcsolatot kialakítani diáktársaimmal.

Bízom abban, hogy lelkesedéssel, elkötelezettséggel és készségeimmel értékes tagja lehetek a Hallgatói Önkormányzat csapatának. Köszönöm, hogy elolvasták motivációs leveletem, és lehetőséget biztosítanak számomra a jelentkezésre.

Tisztelettel:

Novák Hanna Gréta

Szőlész-Borász szakos hallgató